
GLAVA 8

Izleti, putovanja, druženja...
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Nastavljamo dobru praksu iz prethodnih godina – planiramo kako
se može provesti kvalitetno, zajedničko vrijeme i van školske zgrade.

I ove školske godine pratili smo ko zaslužuje da bude nagrađen
izletom ili učešćem na nekoj manifestaciji. Tako u ovom dijelu
Godišnjaka možete čitati o nagradnom izletu povodom Otvorenih
dana nauke.

Takođe, možete čitati i o tome kako se nijesmo družili samo sa
učenicima van školskih klupa već i međusobno - kolege sa kolegama
na Sajmu knjiga u Beogradu i prilikom boravka u Banji Koviljači...

Družili smo se i uz novogodišnju večeru u holu Škole.

Ekskurzija učenika završnog razreda je zasebna priča.

Mislimo da su nas ovi izleti, putovanja i druženja obogatili za nova,
vrijedna iskustva.

8.1 Laserski šou u KIC-u Budo Tomo-
vić i obilazak Lipske pećine

Učenici drugog i trećeg razreda naše Škole (ukupno 50 učenika) svo-
jim ponašanjem i znanjem, koje su pokazali u prethodnoj školskoj
godini, zavrijedili su nagradni izlet. Dobili su priliku da u četvr-
tak, 28.IX 2017, isprate Laserski šou u KIC - u Budo Tomović u

Slika 53: Dani nauke
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Slika 54: Dani nauke

Podgorici i da obiđu Lipsku pećinu.

Laserski šou dio je programa Otvorenih dana nauke.

Učenici su uživali u jednoj od najpopularnijih naučnih priredbi u
Evropi, u priredbi koju izvodi grupa profesora, asistenata i stu-
denata Katedre za fiziku LUND univerziteta, najveće katrede za
fiziku u Skandinaviji. Šou koristi svjetlost i dim u spoju sa muzi-
kom – učenici kažu da je taj spoj posebno atraktivan.

Nakon pomenute priredbe, učenici su dobili sat slobodnog vremena
da prošetaju Podgoricom. Uslijedio je polazak za Cetinje i obilazak
Lipske pećine. Pećina je bila posebna avantura budući da pruža
jedinstven doživljaj podzemnog svijeta.

Učenike su pratili profesori: Dragana Stanković, Snežana Kekić,
Jelena Lesjak i Aljoša Vukašinović.
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Slika 55: Obilazak Lipske pećine
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8.2 Sajam knjiga i Banja Koviljača

Nakon završetka prvog klasifikacionog perioda, u periodu od 28.X
do 2.XI, grupa od tridesetak profesora naše Škole otputovala je na
zasluženi odmor i druženje u Banju Koviljaču, u Srbiji.

Profesori kažu da su uživali u predivnoj, netaknutoj prirodi, u
izvorima sumporne vode, ljekovitom blatu i brojnim kulturno-
istorijskim spomenicima. U okviru ove ekskurzije imali su i or-
ganizovanu posjetu Međunarodnom sajmu knijga u Beogradu, na
Sajmu je svako obilazio štandove shodno svojim interesovanjima.

Slika 56: Profesori ispred hotela u Banji Koviljači

Slika 57: Na sajmu
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Takođe je bila organizovana i posjeta Etno selu Stanišić kod Bje-
ljine. Ljepote ovog prostora oduševile su profesore, kažu da su
odmarali oči i dušu i uživali slušajući žuborenje potoka i rad vode-
nice.

Zadovoljni i spremni za nove radne pobjede, preko Zlatibora, vratili
su se u Kotor.

Slika 58: U posjeti Etno selu Stanišić
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8.3 Novogodišnja večera

Kolektiv Srednje pomorske škole tradicionalno obilježava završetak
drugog klasifikacionog perioda i kraj kalendarske godine novogo-
dišnjom večerom u holu škole. U ovoj školskoj godini večera je
održana 30. decembra u predvečernjim časovima, nakon završetka
sjednica odjeljenjskih vijeća. Osim zaposlenih, ovom događaju su
prisustvovali i nekadašnji članovi kolektiva koji su u penziji.

Na samom početku, prisutnima se obratio direktor škole Veljko Bo-
tica koji je govorio o našim dostignućima u prethodnoj godini kao
i o ciljevima i izazovima koji nam predstoje u narednom periodu.

Nakon ovog oficijelnog dijela, zaposleni su se družili uz specijalitete
iz kuhinje Doma učenika i studenata Spasić - Mašera, a prednovo-
godišnji ugođaj su upotpunili i maštovito upakovani pokloni. Svaki
zaposleni je dobio trenerku sa nazivom Škole.

Veče je proteklo u prijatnoj atmosferi, uz dobro raspoloženje i pje-
smu...dio slavlja svjedoče i fotografije...

Slika 59: Priprema poklona
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Slika 60: Pokloni za zaposlene
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Slika 61: Novogodišnja večera
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8.4 Maturska ekskurzija

8.4.1 Majice maturanata koje su nam izmamile
osmijehe

Naši učenici su se sa puno entuzijazma pripremali za matursku
ekskurziju. O tome svjedoče i majice koje su osmisli i pripremili
za ovu priliku. Odjeljenje IVb se potrudilo da na svojim majicama
zabilježi zabavnu stranu života u školi, tako da su se na njima
našle karakteristične i spontane izjave, opaske i uzrečice koje su
učenicima bile simpatične i duhovite, što pokazuje da naši đaci ne
doživljavaju svoje profesore kao hladne autoritete koji samo drže
predavanja i daju ocjene.

Lijepo druženje i osmijesi pratili su maturante čitavo vrijeme ek-
skurzije, o samoj ekskurziji čitajte u nastavku.

Slika 62: Majice
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8.4.2 Maturska ekskurzija

Maturska ekskurzija, događaj kojem maturanti posvećuju najviše
značaja, o kome se i poslije njegovog završetka danima priča, doga-
đaj koji ih u potpunosti omete u učenju, ali i onaj koji dugo pamte
kao najljepši period svog četvorogodišnjeg školovanja.

U ranim jutarnjim časovima ispred škole okupili su se đaci sa ro-
diteljima, profesori i direktor. Smještanje kofera, pozdravljanje
sa roditeljima, sjedanje u bus i u 7 časova polazak-početak jedne
velike i nezaboravne avanture.

Tokom putovanja pravili smo pauze, prva pauza bila je u Mostaru
oko 11 časova, obilazak grada, čuvenog mosta i gledanje skakanje
sa istoga, zatim par slobodnih sati tokom kojih su učenici mogli

Slika 63: Maturska ekskurzija
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Slika 64: Obilazak Beča i Prirodnjačkog muzeja
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Slika 65: Maturska ekskurzija: U diskoteci

da uživaju u prelijepom starom gradu, a potom povratak u bus i
nastavak putovanja ka Banja Luci.

U Banja Luku smo stigli oko 19 časova, smjestili se u hotelu Palas
u centru grada, večerali i krenuli u izlazak. U jutarnjim časovima
napustili smo hotel i krenuli prema Beču.

Put ka Beču nije bio naporan, pravili smo kratke pauze i oko 19
časova stigli u Beč, smjestili smo se u hotelu Böch. U Beču smo
boravili dva dana. Prvog dana smo razgledali grad, večerali, bili u
diskoteci Belami, drugog dana smo nastavili razgledanje grada uz
pratnju vodiča, zatim posjetili veliki zabavni park Prater, večerali,
opet bili u diskoteci, u jutarnjim časovima napustili smo hotel i
uputili se ka Pragu. Sa nekoliko pauza, oko 19 časova stižemo u
Prag, smiještamo se u hotelu Top.

U Pragu smo boravili tri dana. Prvog dana smo imali panoramsko
razgledanje grada, a zatim smo otišli u diskoteku PM. Drugog dana
smo nastavili obilazak Praga, obišli smo njegove kulturno-istorijske
znamenitosti (stari grad, katedralu, Karlov most. . . ). Trećeg dana
smo išli u obilazak Drezdena. Drezden je na sve nas ostavio po-
seban utisak, zatim smo se vratili u hotel i u jutarnjim časovima
krenuli ka Sloveniji.
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Slika 66: Maturska ekskurzija: na derbiju Crvena zvezda - Partizan
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Slika 67: Maturska ekskurzija: Kranjska Gora, Planica

U Sloveniju, tačnije Kranjsku Goru, stigli smo oko 19 čaova, smje-
stili se u hotelu Kompas i uživali u prelijepoj prirodi. Sjutradan
smo išli u obilazak okoline, skakaonica, jezera Bled, a potom smo
krenuli ka Ljubljani, a onda noćnom vožnjom ka Beogradu.

U jutarnjim časovima smo stigli u Beograd, smjestili se u hotelu
Slavija, a potom se, zahvaljujući direktoru, zaputismo na derbi
Crvena Zvezda - Partizan, nezaboravan događaj koji je prošao za-
čuđujuće mirno i bez ikakvih problema.

U jutarnjim časovima napuštamo hotel i krećemo ka Kotoru. Uz
nekoliko pauza, oko 21 čas stižemo u Kotor i time završavamo našu
desetodnevnu avanturu u kojoj smo uživali.
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